



Сегодня, к сожалению, даже светлое время суток не гарантирует безопасность и сохранность ценных вещей. Циничность людей, ставших на преступный путь, с каждым днем становится все изощренней.

Вот и 48-летняя жительница центральной части Горловки вовсе не ожидала, что собственный подъезд, в который входила не одно десятилетие, может таить опасность. Около полудня в собственном подъезде на нее был совершен грабеж. По словам потерпевшей, едва она вошла, как на нее накинулись двое неизвестных мужчин. Один из них схватил насмерть испуганную женщину за шею, второй в это время срывал золотую цепочку. После чего быстренько скрылись. Придя в себя, женщина обратилась в милицию.

Как сообщает [пресс-служба](#) Горловского УВД на данный момент известны приметы нападавших, личный состав ориентирован на задержание злоумышленников.